
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження обласної цільової програми щодо реалізації 
Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року

Відповідно  до  пункту  16  статті  43  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,   постанови  Кабінету  Міністрів  України 
від  01  серпня  2012  року  №  706  “Про  затвердження  Державної  цільової 
програми “Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів” 
на період до 2020 року”, з метою покращення реалізації прав і задоволення 
потреб  інвалідів  на  рівні  з  іншими  громадянами,  поліпшення  умов  їх 
життєдіяльності обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити  обласну  цільову  програму  щодо реалізації   Конвенції 
про права інвалідів на період до 2020 року (далі - Програма), що додається.

2. Рекомендувати  районним  державним  адміністраціям,  виконавчим 
комітетам  міських  рад  міст  обласного  значення  розробити  і  подати  на 
затвердження  відповідним  радам  місцеві  програми  щодо  реалізації 
Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року.

3. Одеській  обласній  державній  адміністрації  при  внесенні  змін  до 
обласного бюджету на 2013 рік та формуванні проекту обласного бюджету на 
відповідні  роки  передбачати  кошти  на  фінансування  заходів,  визначених 
Програмою.

4. Визнати таким, що втратило чинність,  рішення Одеської обласної 
ради від 26 квітня 2012 року № 429-VI “Про затвердження обласної програми 
“Безбар’єрна Одещина” на 2012-2014 роки”.

5. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійні  комісії 
обласної  ради:  з  питань  соціальної  політики  і  демографії;  з  питань 
будівництва,  регіонального  розвитку, збереження  нерухомих  об’єктів 
культурної спадщини, архітектури та містобудування; з питань транспорту та 
дорожнього господарства.

Голова обласної ради                                                                           М.В.Пундик

04 липня 2013 року
№ 826-VI  



Додаток
до рішення обласної ради
від  04 липня 2013 року
№ 826-VI

ОБЛАСНА  ЦІЛЬОВА  ПРОГРАМА

 ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ КОНВЕНЦІЇ ПРО ПРАВА ІНВАЛІДІВ   

НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКУ

м. Одеса

2013 рік



Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Зазначена  Програма  розроблена  згідно  з  п.3  постанови  Кабінету 
Міністрів  України  від  1  серпня  2012  року  №  706  "Про  затвердження 
Державної цільової програми “Національний план дій з реалізації Конвенції 
про права інвалідів” на період до 2020 року”. 

Проблеми  інвалідності  пов’язані  з  наявністю  чисельних  соціальних 
бар’єрів, які не дозволяють особам з обмеженими фізичними можливостями 
активно включатись до життя суспільства й брати повноцінну участь у ній. 
Внаслідок цього діти та дорослі живуть в умовах, які ведуть до приниження 
їх гідності та сегрегації. 

Незважаючи  на  зрушення  у  створенні  умов  для  повноцінної 
життєдіяльності інвалідів, залишається невирішеним ряд проблем та завдань, 
спрямованих на забезпечення рівних можливостей у повсякденному житті і 
діяльності.

На  сьогоднішній  день  в  Одеській  області  мешкає  136  тис.  інвалідів 
різних нозологій.

Динаміка чисельності інвалідів в Одеській області наведена у табл. 1.
                                                                                                      

                                                                                                                  Таблиця 1

Категорія 2008 2009 2010 2011 2012

Загальна кількість інвалідів, 

у тому числі:

124211 128052 129509 132798 136000

інвалідів війни 8415 7676 7155 7970 8600

інвалідів загального 
захворювання

96244 99930 101204 102400 103800

інвалідів внаслідок аварії на 
ЧАЕС

1937 1875 1905 2056 2200

інвалідів з дитинства та дітей-
інвалідів

17615 18571 19245 20372 21400

Інваліди  повинні  користуватися  нарівні  зі  здоровими  людьми  всіма 
благами, відчувати себе повноправними членами суспільства. Серед інвалідів 
нашого  регіону  багато  творчо  обдарованих  особистостей,  які  бажають 
навчатися,  працювати.  Це  дало  б  їм  можливість  не  тільки  забезпечувати 
власне життя, не бути тягарем для родини, але й вносити посильний вклад у 
розвиток суспільства. 
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Соціальний розвиток Одеської області в контексті розвитку всієї країни 
повинен  бути  спрямований  на  доведення  певних  місцевих  соціальних 
стандартів до міжнародного (європейського) рівня,  створення нового рівня 
якості життя інвалідів, передусім через створення комплексного підходу до 
вирішення проблем, які відповідають вимогам Конвенції про права інвалідів. 
А саме: підвищення рівня поінформованості населення про особливі потреби 
інвалідів, формування поваги до їх прав особистості та гідності, забезпечення 
доступу  інвалідів  до  об'єктів  громадського  та  цивільного  призначення, 
благоустрою, транспортної інфраструктури, дорожнього сервісу, транспорту, 
інформації та зв'язку, а також з урахуванням їх індивідуальних можливостей, 
здібностей  та  інтересів  –  до  освіти,  праці,  культури,  туризму,  фізичної 
культури та спорту, здійснення реабілітаційних заходів і надання соціальних 
послуг.

Мета Програми

Метою Програми є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб 
інвалідів нарівні з іншими громадянами, поліпшення умов їх життєдіяльності 
згідно з Конвенцією про права інвалідів (далі - Конвенція).

Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 
фінансування, строки та етапи Програми 

Комплексна обласна цільова програма щодо реалізації Конвенції  про 
права інвалідів до 2020 року спрямована на поступове вирішення основних 
проблем  у  сфері  соціального  захисту  осіб  з  обмеженими  фізичними 
можливостями.

Проблеми передбачається розв'язати шляхом:

-  забезпечення  доступу  інвалідів  до  об'єктів  громадського  та  цивільного 
призначення,  благоустрою,  транспортної  інфраструктури,  дорожнього 
сервісу,  транспорту,  інформації  та  зв'язку,  а  також  з  урахуванням  їх 
індивідуальних  можливостей,  здібностей  та  інтересів - до  освіти,  праці, 
культури, туризму, фізичної культури і спорту;

-  здійснення  абілітаційних,  реабілітаційних  заходів  і  надання  соціальних 
послуг, розширення переліку таких заходів і послуг;

-  запровадження системи ведення обліку інвалідів,  даних про абілітаційні, 
реабілітаційні заходи і соціальні послуги, яких вони потребують;

-  забезпечення  виконання  норм  щодо  посилення  відповідальності  за 
порушення  прав  інвалідів  і  задоволення  не  повною  мірою  їх  потреб, 
бездіяльність  у  ліквідації  перепон  і  бар'єрів,  що  перешкоджають  таким 
особам реалізувати свої права;
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-  підвищення  рівня  поінформованості  населення  про  особливі  потреби 
інвалідів,  формування  поваги  до  їх  прав,  особистості  та  гідності, 
популяризації  положень  Конвенції,  зокрема  проведення  інформаційних 
кампаній;

-  залучення  представників  громадськості  до  участі  в  реалізації  прав  і 
задоволенні потреб інвалідів, поліпшенні умов їх життєдіяльності.

Програма  виконуватиметься  за  рахунок  коштів  обласного  бюджету 
Одеської області. 

Фінансування  Програми  здійснюватиметься  в  межах  коштів, 
затверджених в обласному  бюджеті Одеської  області  на зазначені  цілі  на 
відповідний рік.

Ресурсне  забезпечення  обласної  цільової  програми  щодо  реалізації 
Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року наведено у додатку 1 до 
Програми.

 Програму передбачається виконати протягом 2013 - 2020 років у два 
етапи:

I етап  -  2013-2015 роки
II етап -  2016-2020 роки.

Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями  діяльності  та  заходи  Програми  з  визначенням  обсягів  та 
джерел фінансування і очікувані результати від реалізації Програми наведені 
в додатку 2.

Основними напрямками Програми визначено:

-  забезпечення рівності та недопущення дискримінації інвалідів.
-  просвітницько-виховна  робота  серед  населення  у  питаннях 

інвалідності.
-  створення  умов  безперешкодного  доступу  до  усіх  видів  освіти  та 

просвітницьких послуг, транспорту, зв’язку та житла.
- рівність перед законом і доступ до правосуддя.
- самостійний спосіб життя і залучення до місцевої спільноти.
- індивідуальна мобільність інвалідів.
- свобода висловлення думки та переконань, доступ до інформації.
- забезпечення гідного рівня освіти.
- здоров’я, абілітація та реабілітація інвалідів.
- забезпечення і реалізація інвалідами права на працю.
- участь у культурному житті, проведення дозвілля та відпочинку.
- статистика та збирання даних.
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Очікувані результати та ефективність Програми

Виконання Програми забезпечить:

підвищення рівня поінформованості  населення про особливі  потреби 
інвалідів,  формування  поваги  до  їх  прав,  особистості  та  гідності, 
популяризації  положень  Конвенції,  зокрема  проведення  інформаційних 
кампаній; 

створення інформаційного поля щодо висвітлення проблемних питань 
життєдіяльності громадян з особливими потребами;

недопущення дискримінації за ознакою інвалідності серед населення, у 
тому  числі  шляхом  забезпечення  виконання  норм  щодо  посилення 
відповідальності за такі правопорушення;

налагодження  системи  громадського  контролю  щодо  забезпечення 
доступності  інвалідів  та  інших маломобільних груп  населення  до  об’єктів 
соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури;

створення  для  інвалідів  безперешкодного  доступу  до  об'єктів 
громадського  та  цивільного  призначення,  благоустрою,  транспортної 
інфраструктури,  дорожнього  сервісу,  транспорту,  інформації  та  зв'язку,  з 
урахуванням  їх  індивідуальних  можливостей,  здібностей  та  інтересів   до 
освіти, праці, культури, туризму, фізичної культури і спорту; 

створення, функціонування та систематичне поповнення інформаційної 
“Електронної карти архітектурної доступності”;

підвищення  якості  життя  інвалідів  шляхом  забезпечення  їх  рівності 
перед законом та доступом до правосуддя,  надання соціальної та правової 
допомоги; 

підвищення  якості  життєдіяльності  інвалідів  шляхом  забезпечення 
потреби інвалідів у технічних та інших засобах реабілітації;

забезпечення  доступу  інвалідів  до  інформаційних  ресурсів  мережі 
Інтернет;

надання  можливості  якомога  більшій  кількості  дітей  та  молоді  з 
інвалідністю  навчатися  у  дошкільних,  загальноосвітніх,  професійно-
технічних та вищих навчальних закладах;

покращення  медичного  обслуговування,  рівня  абілітації,  реабілітації 
інвалідів, у тому числі дітей з інвалідністю;

забезпечення  зростання  чисельності  інвалідів,  зайнятих  трудовою 
діяльністю;
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залучення  людей  з  обмеженими  фізичними  можливостями  до 
культурно-мистецьких  заходів,  виявлення  обдарованих  дітей  та  творчої 
молоді,  сприяння  широкій  інтеграції  людей  з  обмеженими  фізичними 
можливостями в суспільство;

залучення  людей  з  обмеженими  фізичними  можливостями  різних 
вікових  категорій  та  нозологій  до  зайняття  фізкультурою  та  спортом, 
створення для цього умов доступності до спортивних та оздоровчих закладів.

залучення  представників  громадськості  до  участі  в  реалізації  прав  і 
задоволенні потреб інвалідів, поліпшення умов їх життєдіяльності.

Очікувані результати виконання окремих заходів Програми наведені у 
додатку 2.

Координація та контроль за виконанням Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань 
виконавцями, зазначеними у Програмі.

Координація роботи із забезпечення виконання Програми покладається 
на Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації,  який 
щорічно до 15 лютого року, наступного за звітним, звітує перед обласною 
радою.

Після  закінчення  встановленого  строку  виконання  Програми 
Департамент  соціального  захисту  населення  облдержадміністрації  складає 
підсумковий  звіт  про  результати  її  виконання  та  подає  його  на  розгляд 
Одеської обласної ради разом із пояснювальною запискою не пізніше ніж у 
двомісячний строк після закінчення встановленого строку її виконання.

Контроль  за  виконанням  Програми  здійснюють  постійні  комісії 
обласної  ради  з  питань  соціальної  політики  і  демографії;  з  питань 
будівництва,  регіонального  розвитку,  збереження  нерухомих  об’єктів 
культурної спадщини, архітектури та містобудування; з питань транспорту та 
дорожнього господарства.. 
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ПАСПОРТ
 обласної цільової програми щодо реалізації Конвенції про права 

інвалідів на період до 2020 року
 

1 Ініціатор розроблення 
Програми

Обласна державна адміністрація

2 Розробник Програми Департамент соціального захисту населення 
обласної державної адміністрації

3 Співрозробники Програми -
4 Відповідальний виконавець 

Програми
Департамент соціального захисту населення 
обласної державної адміністрації

5 Учасники Програми Департамент  розвитку  інфраструктури  та 
житлово-комунального  господарства 
обласної  державної  адміністрації, 
Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної адміністрації, 
управління  містобудування  та  архітектури 
обласної державної адміністрації,
управління  морегосподарського комплексу, 
транспорту  та  зв’язку  обласної  державної 
адміністрації, 
управління  культури  і  туризму, 
національностей  та  релігій  обласної 
державної адміністрації,  
управління  охорони  здоров’я  обласної 
державної адміністрації, 
управління  інформаційної  діяльності 
обласної державної адміністрації, 
управління у справах фізичної  культури та 
спорту обласної державної адміністрації,
Одеський  обласний  центр  зайнятості, 
районні  державні  адміністрації,  виконкоми 
міських, селищних, сільських рад.

6 Термін реалізації Програми 2013 – 2020 роки

7 Перелік місцевих 
бюджетів, які беруть участь 
у виконанні Програми

Обласний бюджет

8 Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації 
Програми, всього (тис. 
грн), у тому числі:

16705,0   

8.1 кошти обласного бюджету, 
тис. грн.

16705,0 



Додаток 1
до Програми

Ресурсне забезпечення

      обласної  цільової програми щодо реалізації Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року

Обсяг коштів, який 
планується залучити 

на виконання 
програми

Усього 
витрат на 
виконання 
програми,
(тис. грн.)

У тому числі за роками

I етап II етап

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Усього за програмою,
у тому числі: 16705,0 2040,0

3353,
0

2948,
0

2478,
0

2183,
0

2333,
0

675,0 695,0

- обласний бюджет 16705,0 2040,0
3353,

0
2948,

0
2478,

0
2183,

0
2333,

0
675,0 695,0



НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 
обласної  цільової програми щодо реалізації Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року

Найменування заходу Відповідальні за
виконання

Строк 
вико-
нання

Орієнтовний обсяг фінансування з обласного бюджету (тис. грн.) Очікувані 
результати

Всього
I  етап II етап

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

I. Забезпечення  рівності та недопущення дискримінації інвалідів (в т.ч. жінок-інвалідів та дітей-інвалідів)
1. Проведення   навчально-
методичних зональних семінарів  
із головами районних державних 
адміністрацій, відповідних служб 
та установ щодо недопущення 
дискримінації за ознакою 
інвалідності з наданням 
відповідного інформаційно-
методичного забезпечення, у тому 
числі на електронних носіях.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2014-
2018 
роки

40,0 - 20,0 - 10,0 - 10,0 - -

Недопущення 
дискримінації за 
ознакою інвалідності 
серед населення

Всього за розділом I: 40,0 - 20,0 - 10,0 - 10,0 - -

II. Просвітницько-виховна робота серед населення у питаннях інвалідності

1

Додаток 2
до Програми



1. Проведення   у навчальних 
закладах семінарів "Інваліди: 
етичне спілкування, супровід, 
допомога", тематичних курсів із 
вивчення положень Конвенції про 
права інвалідів з метою 
підвищення рівня 
поінформованості населення про 
особливі потреби інвалідів, 
формування поваги до їх прав, 
особистості та гідності.

Департамент соціального 
захисту населення, 
Департамент освіти і 
науки обласної державної 
адміністрації 2013-

2020 
роки

120,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0 15,0

Формування поваги 
до  прав інвалідів, 
особистості та їх 
гідності

2.   Створення постійних рубрик у 
місцевих друкованих засобах
масової інформації  з проблемних 
питань життєдіяльності громадян 
з особливими потребами з 
постійним моніторингом їх 
випуску та наданням 
інформаційно – методичної 
допомоги.

Департамент соціального 
захисту населення,
управління інформаційної 
діяльності обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських, селищних, 
сільських рад

2013-
2018 
роки

18,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 3,0 - -

Підвищення 
місцевого рівня 
поінформованості 
населення про 
особливі потреби 
інвалідів

3.    Проведення  „Круглих столів” 
за участю засобів масової 
інформації, включаючи друковані 
та Інтернет видання, з метою  
створення безбар’єрного 
середовища та інформаційного 
поля висвітлення проблемних 
питань життєдіяльності громадян 
з особливими потребами.

Департамент соціального 
захисту населення, 
управління інформаційної 
діяльності обласної 
державної адміністрації 2013-

2018 
роки

65,0 15,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 - -

Створення 
інформаційного поля 
висвітлення 
проблемних питань 
життєдіяльності 
громадян з 
особливими 
потребами

5. Створення   щотижневої 
програми, яка висвітлює 
проблеми інвалідів в Одеській 
області, на базі Одеської обласної 
державної телерадіокомпанії.

Департамент соціального 
захисту населення, 
управління інформаційної 
діяльності обласної 
державної адміністрації

2013-
2015 
роки

170,0 50,0 60,0 60,0 - - - - -

Створення 
інформаційного поля 
висвітлення 
проблемних питань 
життєдіяльності 
громадян з 
особливими 
потребами
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6. Забезпечення створення у КУ 
„Одеський обласний центр 
професійної реабілітації інвалідів 
„Стратегія життя” відділу "Бюро 
доступності”.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2014 
роки

60,0 30,0 30,0

Підвищення якості 
життєдіяльності 
інвалідів

Всього за розділом II: 433,0 113,0 118,0 88,0 28,0 28,0 28,0 15,0 15,0

III. Створення умов безперешкодного доступу до усіх видів освіти та просвітницьких послуг, транспорту, зв’язку та житла
1. Систематичне   проведення 
моніторингів із залученням 
представників громадських 
організацій інвалідів, 
регіональних комітетів 
«Забезпечення доступності 
інвалідів та інших маломобільних 
груп населення до об’єктів 
соціальної та інженерно-
транспортної інфраструктури», а 
також рекреаційної зони.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

2013-
2018 
роки

245,0 40,0 40,0 40,0 40,0 40,0 45,0 - -

Налагодження 
системи 
громадського 
контролю щодо 
забезпечення 
доступності інвалідів 
та інших 
маломобільних груп 
населення до об’єктів 
соціальної та 
інженерно-
транспортної 
інфраструктури

2. Фінансування    експертно-
проектних робіт по комплексному 
створенню умов доступності до 
будівель та споруд у сільській 
місцевості, в першу чергу, до 
сільських шкіл, медичних 
закладів і соціальних установ, а 
також центральних вулиць та 
перехресть у населених пунктах.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

2013-
2015 
роки

760,0 240,0 260,0 260,0 - - - - -

Створення умов 
доступності до 
будівель та споруд у 
сільській місцевості

3.  Створення, функціонування та 
систематичне поповнення 
інформаційної “Електронної 
карти архітектурної доступності” 
та розміщення її на усіх 
державних Інтернет ресурсах 

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2020 
роки

320,0 160,0 30,0 30,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 Створення, 
функціонування та 
систематичне 
поповнення 
інформаційної 
«Електронної карти 
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області, у т.ч. на сайті Одеської 
обласної державної адміністрації 
та Одеської обласної ради.

архітектурної 
доступності»

4.    Облаштування  перехресть та 
дорожньої інфраструктури згідно 
з чинними ДБН, включаючи 
встановлення акустичного 
обладнання світлофорів.

Департамент розвитку 
інфраструктури та 
житлово-комунального 
господарства обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських, селищних, 
сільських рад

2014-
2016 
роки

735,0 - 240,0 245,0 250,0 - - - -

Облаштування 
об'єктів 
транспортної 
інфраструктури, 
дорожнього сервісу з 
урахуванням потреб 
інвалідів

5. Створення, функціонування та 
соціальна реклама  «гарячої» 
телефонної лінії для збору 
інформації стосовно існуючих 
проблем доступності для 
інвалідів.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2018 
роки

122,0 22,0 20,0 20,0 20,0 20,0 20,0 - -

Створення і 
функціонування  
«гарячої» 
телефонної лінії для 
збору інформації

6. Адміністративне                          
обслуговування “Електронної 
карти доступності”  області.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2015 
роки

110,0 50,0 30,0 30,0 - - - - -

Інформаційна 
підтримка інвалідів

7. Облаштування, відповідно до 
державних будівельних норм, 
адміністративних будівель 
органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, 
закладів системи освіти, охорони 
здоров’я, соціального захисту 
населення (ззовні будівлі та 
всередині приміщення).

Департамент соціального 
захисту населення, 
управління 
містобудування та 
архітектури обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських, селищних, 
сільських рад

2013-
2018 
роки

3800,0 300,00 600,00 650,0 700,0 750,0 800,0 - -

Облаштування 
об'єктів 
громадського та 
цивільного 
призначення, 
благоустрою, 
транспортної 
інфраструктури, 
дорожнього сервісу з 
урахуванням потреб 
інвалідів

8.  Підготовка планів системної 
реконструкції, здійснення 
проектних та будівельних робіт 
щодо забезпечення вільного 
доступу для інвалідів різних 
нозологій до діючих об’єктів 
культури на території всієї 
області.

Департамент соціального 
захисту населення, 
управління культури і 
туризму, національностей 
та релігій обласної 
державної адміністрації,  
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських, селищних, 

2014-
2018 
роки

500,0 - 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 - - Сприяння широкій 
інтеграції людей з 
обмеженими 
можливостями в 
суспільство
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сільських рад
9. Проведення моніторингу та 
створення умов доступності 
інвалідів та інших маломобільних 
груп населення до об’єктів  
спортивного призначення (в т.ч. 
басейнів), включаючи проектні та 
будівельні роботи.

Департамент соціального 
захисту населення, 
управління у справах 
фізичної культури та 
спорту обласної 
державної адміністрації

2014-
2018 
роки

500,0 - 100,00 100,0 100,0 100,0 100,0 - -

Залучення людей з 
обмеженими 
фізичними 
можливостями 
різних вікових 
категорій та 
нозологій до 
зайняття 
фізкультурою та 
спортом, створення 
для цього умов 
доступності до 
спортивних та 
оздоровчих закладів

10. Забезпечення для інвалідів з 
вадами зору наявності 
спеціальних звукових маячків на 
входах і  виходах 
адміністративних  будівель, 
медичних, учбових, соціальних 
закладів та вокзалів.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2014 
роки

45,0 25,0 20,0 - - - - - -

Підвищення безпеки 
інвалідів по зору в 
місцях 
адміністративних  
будівель,
медичних,учбових, 
соціальних закладів 
та вокзалів

11. Створення      за участю 
організацій інвалідів пілотних 
проектів щодо функціонування 
маршрутів тролейбусів, трамваїв, 
автобусів та маршрутних таксі з 
урахуванням потреб інвалідів з 
різними вадами.

Департамент розвитку 
інфраструктури та 
житлово-комунального 
господарства, управління 
морегосподарського 
комплексу, транспорту та 
зв’язку, Департамент 
соціального захисту 
населення 
облдержадміністрації

2013-
2014 
роки

130,0 30,0 100,0 - - - - - -

Створення умов для 
вільного 
пересування 
маломобільних груп 
населення
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12. Забезпечення на соціально 
значимих об’єктах фізичного 
оточення наявності 
інформаційних знаків доступності 
для інвалідів, що застосовуються 
в міжнародній практиці 
(дублювання рельєфним  літеро-
цифровим  або шрифтом Брайля, 
тощо), у т.ч.  нанесення нумерації 
поверхів і кабінетів рельєфним 
літеро-цифровим шрифтом.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

2013-
2018 
роки

1030,0 100,00 150,0 150,0 180,0 200,0 250,0 - -

Створення умов для 
інвалідів (у тому 
числі з ураженням 
органів зору та 
слуху) в отриманні 
інформаційних 
знаків доступності

Всього за розділом III: 8297,0 967,0 1690,0 1625,0 1410,0 1230,0 1335,0 20,0 20,0

IV. Рівність перед законом і доступ до правосуддя
1. Будівництво, ремонт та 
переобладнання пандусів, 
приміщень, судових зал будівель 
судів для  забезпечення вільного 
доступу до правосуддя людей з 
обмеженими фізичними 
можливостями.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

2014-
2016 
роки

300,0 - 100,0 100,0 100,0 - - - -

Підвищення якості 
життя інвалідів 
шляхом 
забезпечення їх 
рівності перед 
законом та доступом 
до правосуддя

Всього за розділом IV: 300,0 - 100,0 100,0 100,0 - - - -

V. Самостійний спосіб життя і залучення до місцевої спільноти
1. Реалізація пілотного проекту 
щодо створення центру надання 
соціальних послуг, що надаються 
особам похилого віку та 
інвалідам, які перебувають у 
складаних життєвих обставинах 
та потребуються сторонньої 
допомоги.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації 2013-

2016 
роки

470,0 210,0 100,0 80,0 80,0 - - - -

Підвищення якості 
життєдіяльності 
інвалідів

Всього за розділом V: 470,0 210,0 100,0 80,0 80,0 - - - -

VI. Індивідуальна мобільність інвалідів
1.  Створення       сервісного 
центру із забезпечення інвалідів 
технічними та іншими засобами 
реабілітації та технічного 
обслуговування цих засобів.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2020 
роки

300,0 50,0 30,0 30,0 30,0 40,0 40,0 40,0 40,0 Підвищення якості 
життєдіяльності 
інвалідів шляхом 
забезпечення їх 
технічними та 
іншими засобами 
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реабілітації
2. Забезпечення функціонування 
центру прокату технічних та 
інших засобів реабілітації та 
відповідних пунктів при кожному 
територіальному центрі 
соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) на 
базі сервісного центру.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

2013-
2016 
роки

220,0 50,0 60,0 60,0 50,0 - - - -

Підвищення якості 
життєдіяльності 
інвалідів шляхом 
забезпечення їх 
технічними та 
іншими засобами 
реабілітації

Всього за розділом VI: 520,0 100,0 90,0 90,0 80,0 40,0 40,0 40,0 40,0

VII. Свобода висловлення думки та переконань, доступ до інформації
1. Створення та адміністрування 
спеціалізованого Інтернет 
порталу з надання інформації 
щодо товарів і послуг, що є 
життєво важливими для інвалідів, 
на базі  існуючої платформи 
„Socio”.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації 

2013-
2018 
роки

185,0 100,0 15,0 15,0 15,0 20,0 20,0 - -

Забезпечення 
доступу інвалідів до 
інформаційних 
ресурсів мережі 
Інтернет

2.  Створення системи 
он-лайн прийому громадян за 
допомогою Інтернет  "Електронна 
приймальня" для надання 
консультативних послуг 
соціальної допомоги жителям 
області, позбавленим можливості 
у пересуванні.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2015 
роки 

450,0 50,0 250,00 150,0 - - - - -

Забезпечення 
доступу інвалідів до 
інформаційних 
ресурсів мережі 
Інтернет

Всього за розділом VII: 635,0 150,0 265,0 165,0 15,0 20,0 20,0 - -

VIII. Забезпечення гідного рівня освіти
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1. Реорганізація  спеціальних 
шкіл-інтернатів у навчально-
реабілітаційні центри та 
створення шкіл з інклюзивною 
системою освіти з метою 
реалізації права на освіту дітей з 
інвалідністю, забезпечення їх 
інтеграції в суспільство шляхом 
здійснення комплексної 
реабілітації.

Департамент освіти і 
науки, Департамент 
соціального захисту 
населення обласної 
державної адміністрації

2014 рік

150,0 - 150,0 - - - - - -

Надання можливості 
якомога більшій 
кількості дітей та 
молоді з 
інвалідністю 
навчатися у 
дошкільних, 
загальноосвітніх, 
професійно-
технічних та вищих
навчальних закладах

Всього за розділом VIII:
150,0 - 150,0 - - - - - -

IX. Здоров'я, абілітація та реабілітація  інвалідів
1. Розширення мережі центрів 
обслуговування і ремонту 
технічних та інших  засобів 
реабілітації для інвалідів та дітей 
з інвалідністю.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

2014-
2018 
роки

200,0 - 40,0 40,0 40,0 40,0 40,0 - -

Підвищення якості 
життєдіяльності 
інвалідів шляхом 
забезпечення 
потреби інвалідів у 
технічних та інших 
засобах реабілітації

2. Забезпечення     надання 
методичних рекомендацій 
медичним працівникам щодо 
організації корекційно-
відновлювального, 
реабілітаційного процесу з 
дітьми, які мають вади розвитку.

Управління охорони 
здоров’я обласної 
державної адміністрації

2013 рік 5,0 5,0 - - - - - - -

Покращення 
медичного 
обслуговування, 
рівня абілітації, 
реабілітації 
інвалідів, у тому 
числі дітей з 
інвалідністю

3. Придбання  обладнання та 
зміцнення матеріально-технічної 
бази територіальних центрів 
обслуговування (надання 
соціальних послуг), 
реабілітаційних центрів.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

2013-
2017 
роки

90,0 25,0 - 30,0 - 35,0 - -

Покращення 
медичного 
обслуговування 
інвалідів, в тому 
числі дітей з 
інвалідністю

4. Задоволення максимально у 
повній мірі  потреб інвалідів у 
технічних та інших засобах 
реабілітації відповідно до 

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 

2013-
2020 
роки

1040,0 50,0 100,0 110,0 120,0 130,0 150,0 180,0 200,0 Підвищення 
якості 
життєдіяльності 
інвалідів шляхом 
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індивідуальних програм 
реабілітації інвалідів.

державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

забезпечення 
потреби інвалідів 
у технічних та 
інших засобах 
реабілітації

5.  Створення системи фінансової 
підтримки громадських 
організацій інвалідів у здійсненні 
ними своїх статутних завдань

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
сільських рад

2013-
2018 
роки

1250,0 150,0 150,0 200,0 200,0 250,0 300,0 - -

Підвищення
якості 
життєдіяльності 
інвалідів шляхом 
забезпечення 
потреби інвалідів 
у технічних та ін 
засобах  
реабілітації

6. Фінансування   спортивних 
заходів, організованих для людей 
з обмеженими фізичними 
можливостями, з метою 
залучення якомога більшої  
кількості інвалідів  до 
реабілітаційних занять фізичною 
культурою та спортом.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних,  сільських рад

2013-
2020 
роки

1400,0 100,0 150,0 150,0 200,0 200,0 200,0 200,0 200,0

Поліпшення стану 
здоров’я інвалідів 
та дітей-інвалідів

7. Розширення мережі центрів 
реабілітації для інвалідів та дітей-
інвалідів, у тому числі 
будівництво центрів соціальної і 
професійної реабілітації у            
с. Єгорівка Роздільнянського 
району  та інших районах області.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, районні 
державні адміністрації, 
виконкоми міських, 
селищних, сільських рад

2013-
2020 
роки

- - - - - - - - -

Підвищення 
якості 
життєдіяльності 
інвалідів

8. Організація та проведення 
семінарів, тренінгів для 
соціальних працівників, 
працівників спецінтернатів, 
молодшого персоналу установ, 
громадян, які опікуються 
інвалідами та тяжко хворими 
людьми різних нозологій по 
догляду та наданню соціально-
психологічної допомоги 
інвалідам.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2020 
роки

250,0 50,0 100,0 100,0 - - - - -

Підвищення 
якості 
життєдіяльності 
інвалідів

Всього за розділом IX: 4235,0 380,0 540,0 630,0 560,0 655,0 690,0 380,0 400,0
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X. Забезпечення і реалізація інвалідами права на працю

1. Створення та фінансова 
підтримка центрів професійної 
підготовки за спеціальностями, які 
доступні людям з інвалідністю з 
урахуванням їх професійних 
знань, навичок, побажань та 
рекомендацій медико-соціальної 
експертної комісії.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації 2014-

2020 
роки

460,0 - 100,0 50,0 50,0 60,0 60,0 70,0 70,0

Забезпечення 
зростання 
чисельності 
інвалідів, 
зайнятих 
трудовою 
діяльністю

2. Забезпечення  надання 
комплексу соціальних послуг з 
працевлаштування, навчання, 
профорієнтації, оплачуваних 
громадських робіт особам з 
інвалідністю.

Одеський обласний центр 
зайнятості, Департамент 
соціального захисту 
населення обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських, селищних, 
сільських рад

2013-
2020 
роки

180,0 15,0 15,0 20,0 20,0 25,0 25,0 30,0 30,0

Забезпечення 
зростання 
чисельності 
інвалідів, 
зайнятих 
трудовою 
діяльністю

3.  Створення Інтернет порталу 
для надання профорієнтаційних 
послуг та консультації інвалідам з 
метою адаптації до умов ринку 
праці та пошуку роботи.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації, Одеський 
обласний центр зайнятості

2014-
2018 
роки

90,0 - 70,0 5,0 5,0 5,0 5,0 - -

Забезпечення 
зростання 
чисельності 
інвалідів, 
зайнятих 
трудовою 
діяльністю

Всього за розділом X: 730,0 15,0 185,0 75,0 75,0 90,0 90,0 100,0 100,0

XI. Участь у культурному житті, проведення дозвілля та відпочинку

1. Організація   щорічного 
відзначення Міжнародного дня 
інвалідів, Міжнародного дня 
волонтера, Дня білої тростини та 
інших заходів для інвалідів (за 
окремим планом).

Департамент соціального 
захисту населення, 
управління культури і 
туризму, національностей 
та релігій обласної 
державної адміністрації, 
районні державні 
адміністрації, виконкоми 
міських,  сільських рад

2013-
2020 
роки

370,0 40,0 40,0 40,0 50,0 50,0 50,0 50,0 50,0

Забезпечення 
покращення 
життєдіяльності 
та соціальної 
активності осіб з 
обмеженими 
можливостями.

2. Забезпечення організації і Департамент соціального 2013- 110,0 5,0 10,0 10,0 15,0 15,0 15,0 20,0 20,0 Соціокультурна 
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проведення фестивалів та 
конкурсів художньої творчості 
дітей-інвалідів.

захисту населення, 
управління культури і 
туризму, національностей 
та релігій обласної 
державної адміністрації 

2020 
роки

адаптація та 
інтеграція у 
суспільство

3. Проведення конкурсів та 
виставок художніх творів інвалідів 
з метою виявлення у інвалідів 
здібностей до образотворчого 
мистецтва, літератури.

Департамент соціального 
захисту населення, 
управління культури і 
туризму, національностей 
та релігій обласної 
державної адміністрації

2013-
2020 
роки

110,0 5,0 10,0 10,0 15,0 15,0 15,0 20,0 20,0

Виявлення 
обдарованих 
дітей та творчої 
молоді

4. Розробка та облаштування 
туристичних маршрутів, 
включаючи "зелений туризм", для 
вільного використання їх людьми 
з обмеженими фізичними 
можливостями.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації

2013-
2020 
роки

225,0 25,0 25,0 25,0 30,0 30,0 30,0 30,0 30,0

Залучення людей 
з обмеженими 
можливостями до 
культурно-
мистецьких 
заходів

Всього за розділом XI:
815,0 75,0 85,0 85,0 110,0 110,0 110,0 120,0 120,0

XII. Статистика та збирання даних 

1.     Створення публічного 
електронного реєстру громадських 
організацій інвалідів з метою 
висвітлення їх діяльності, 
залучення до громадської 
діяльності якомога більшої 
кількості інвалідів  та ефективного 
використання коштів при наданні 
громадським організаціям 
фінансової підтримки.

Департамент соціального 
захисту населення 
обласної державної 
адміністрації 

2013-
2018 
роки

80,0 30,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 - -

Створення 
електронного 
реєстру 
громадських 
організацій 
інвалідів

Всього за розділом XII: 80,0 30,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 - -

Всього за програмою 16705,0 2040,0 3353,0 2948,0 2478,0 2183,0 2333,0 675,0 695,0
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